



倾诉人:钱伟
(文中人物皆为化名,请勿对号入座)
时间:3月1日
地点:洪武路某茶室
记录:爱周刊记者 乐媛

资料图片,与本文无关

电话里的误会 让爱情不堪一击

萍的出现让我感受到了家的温馨,她的爱烘干了我原本湿冷的心。但我们的爱情太匆忙,我还没有来得及享受,她就从我的世界消失,连一个清楚的背影都没给我留下。

这么多年来我一直觉得亏欠孙丹,她把自己最好的年华都给了我,但我没能让她做最美的新娘。

我是个凤凰男,父母都是土生土长的农民,他们省吃俭用供我从小学到研究生。毕业后我在南京浦口的一所学校里任教,由于业务能力强,人也还算聪明,工作第三年就当上了副校长。当时的我已经年过三十,虽说事业小有成就,但生活上还是一片空白。父母开始托在南京的远房亲戚帮我介绍对象。1998年的腊月,表姑给我介绍一个叫孙丹的女孩,她比我小5岁,出生没多久父母就离婚了,上小学的时候,母亲因病去世,是外婆和阿姨轮流把她抚养成人,“是个可怜的娃”。表姑的语气里透着一丝怜悯。孙丹人长得真是没话说,配我绝对是绰绰有余,就是学历低了点,高中毕业后就在一家食品店做营业员。但她很招人喜欢,人也勤快,处了2个多月我们就结婚了。

因为家里没有多余的钱支持我们,结婚时我们没摆酒席,没拍婚纱照,没买家具,连房子都是租的,添置的惟一物品就是一台21英寸的彩电。这也是这么多年来我一直觉得亏欠孙丹的地方,她把自己最好的年华都给了我,但我没能让她做最美的新娘。没有物质的保障,我就只能加倍地对她好,百般地呵护她,顺着她。

虽然我的工作压力比她大,事情比她多,但家里的事从不让她插手,做饭、洗衣、打扫卫生,家务活全包,工资全交。孙丹怀孕时,我每天骑车接送她上下班,自行车都骑坏了好几辆,只要她想吃什么,不管多贵多晚,我都会立即买回来。可是她的脾气却越来越大,有时甚至会无理取闹。坐月子的时候,我把母亲从农村接来照顾她,她不但没给过好脸色,还动不动就和我妈吵架,有一次我下班提前回家,看到母亲一边给女儿洗尿布,一边喃喃自语:“不是为了儿子和孙女,我就一头撞死!宁愿讨饭也不要过这种受气日子……”看着母亲佝偻的背影,听着她无奈的

叹气,我觉得脊梁骨一阵阵地冒寒气。但我也不是夹心饼干两边都受气,两边都不能得罪。

女儿4个月的时候,孙丹坚持要给孩子断奶,母亲气得生了一场大病回了老家。实在没辙,只好我一个男人带着孩子去上班。下班后还要买菜、做饭、做家务,可是孙丹却像着了魔一样,对我横挑鼻子竖挑眼,还动不动就玩失踪,好几天不见人影。2006年底,我和孙丹因为一件小事拌了两句嘴,她竟跑到厨房拿了菜刀冲出来对我一通砍,我还没反应过来是怎么回事人就倒在血泊中,女儿的哭声惊动了隔壁的邻居,邻居们把我送到了医院,医生说要是再晚来10分钟命就保不住了!第二天我在疼痛中醒来,依稀听到有人在说取证、立案的话!我微弱地说:“不要抓她,我没事!”2007年初,孙丹提出离婚,我自愿净身出户,女儿连同这些年来存钱买的一套房子都给了她。

在认识萍以前,我是酒吧的常客,粗略算了一下,这几年,我的积蓄都花在了吃饭喝酒上。没有爱人,没有家,我只能用买醉来度过一个个漫漫长夜。

没有女儿,没有家,没有爱情,生活一下子没有了目标。下班后我就找同学、兄弟一起吃饭、喝酒,1912的酒吧,常府街附近的小吃一条街,哪家关门晚,我就去哪家。每次都到凌晨喝得烂醉才回去。朋友帮我算过一笔账,这几年,我的积蓄都花在了吃饭喝酒上。我知道这样不好,但这是我惟一释放和发泄的方法,工作压力大,没有人分担;离婚的痛苦更是不敢透露半点风声,因为在农村,离婚是件很丢脸的事,一家人都会被别人瞧不起。在单位,我坚持自己的三不谈原则,不谈老婆,不谈孩子,不谈家庭,直到现在我的生活状态学校里都没人知道。这样醉生梦死的生活直到萍的出现才有了转机。

萍是个很有风韵的女人,自己有个经营得还不错的公司,和我一样离过婚,身边还带了一个读小学的女儿。第一次见面后我们互留了号码,但我却一直没打

过。因为我觉得自己和她的差距太大,不是她合适的人选。

2009年8月底,萍给我打来电话,说女儿上学的问题遇到了一些麻烦,想请我帮个忙。我托了好多关系,解决了她的难题。为了谢我,萍在中央饭店请我吃了顿饭。她还特意带了瓶珍藏多年的红酒,酒过三巡,萍红着脸问我:“你怎么都不和我联系,瞧不上我这孤儿寡母?”我连忙解释是自己担心高攀不起才没敢骚扰。萍告诉我这么多年都是她赚钱养家,前夫不但不务正业,喝酒打牌,还时不时地整出些下三烂的事。离婚后,她一个人又当爹又当妈,还要忙事业,身心俱疲,才找朋友看能不能找个可以依靠和分担的男人。她告诉我第一次见我时就感觉不错,但后来来看我没反应就以为是我没有想发展的意思。

有了这次推心置腹的交谈,我和萍走到了一起。刚进11月,她就给我买好了过冬的装备,保暖内衣、手套、帽子、靴子,12月份南京第一次降温前,她又给我送来了一件羊绒大衣。饮食上,她也叮嘱我戒烟戒酒,还专门买了健康食谱,有空就亲自下厨给我补补。这么多年,连我妈都没对我这么好过,我的生活质量提高了,感觉每天都是艳阳天。每当萍依偎在我的怀里,心疼地摸着我的额头上前妻给我留下的刀疤时,我都会对她说:“如果当初就知道用这几个刀疤可以换来你这么好的女人,我情愿再留几个!”

萍家里的灯亮着,可任我怎么敲门她都不理。我害怕失去她,害怕再次被逐出家门的感觉。

2009年的最后一个周日,我和萍原本打算带着她女儿一起去水游城看电影,但萍一大早就打来电话说晚上有应酬。我叮嘱她悠着点,别累坏了身体,晚上再去看她。晚饭前我打电话问她有没有出门,开车要小心。看完新闻联播后,我打车到萍家里,想在家门口等她,让她一回家就能投入我温暖的怀抱。我发消息问她什么时候回来,她没回。过了半小时,我打电话给她,周围特别静,没有应酬时的喧

哗。我问她:“你在哪?要不要我去接你?”她说在洗手间,可能要到很晚,让我不要等她。我想要不我先回家,等晚些时候再来。10点半,我琢磨着她应该回家了,就又打车去找她,快到时我拨通了她的电话,周围依然很静,我问她:“你是不是已经回家了?怎么旁边一点声音都没有?”她说自己还在外面,在陪客户不方便多说,就挂了电话。听了她的话我的心里有些不安:“她到底在哪儿啊?搞得这么神秘!”想想不放心,我又给她打了几个电话,但萍一直都没接。我一直重拨她的号码,实在气不过时说了一句:“妈的,这不是要我嘛!”出租车司机劝我:“千万别和女人动真格的!”谁知在我们说这话的时候她的电话接通了,更悲剧的是,她没有把话听全,理解成了我要她,我没把她当回事!但我却浑然不知。

等我到萍家时,房间里的灯亮着,可任我敲门她都不理,还发来短信:“你是男人,我是女人,你走吧,我害怕!”当时我还不知道是怎么回事,心里憋了一肚子火,又急又气,只好打了110求助。她也打电话给物业,请他们把我带走。我的心里空落落的,不知道究竟发生了什么,也不知道自己该去哪儿,就打了辆车,让司机带着我随便转。可是脑子里却一分钟也没有闲下来,到底是怎么回事?是我做错了什么吗?我害怕失去她,害怕再次被逐出家门的感觉。第二天,萍发消息告诉了我原因,说我伤害了她,事到如今还是做朋友好!我跟她解释,一遍一遍地跟她道歉,希望能得到她的原谅,可她却怎么也不相信!如果有可能,我希望2009年12月27日晚上10点半左右载着我从大桥南路到仁恒翠竹园附近大苏果的出租车司机看到我的故事后能跟我联系,帮我挽回这段濒临破碎的爱情。

如果您今天的倾诉有话要说,请登录love.dsqq.cn进入“情流感”论坛在本文对应的帖子后留言,我们将在下期择优刊登。

“情感倾诉”热线:

13675161789

欢迎来电讲述您的情感经历和生存状态,我们记录发生在这个都市里的每一段动人的爱情故事。

每天上午9点到晚10点为您真情守候。同时为您开通:

邮箱:lovezhoukan@126.com

QQ:1301100812

QQ:1400484843

您的情感历程在love.dsqq.cn同时发布,欢迎登录网站发表观点

情语传递

珊珊:

昨天真的很开心哦,我们戴起了这对情侣表,很幸福噢!虽然我们的爱才刚开始,但对于我,你绝对是惟一的。 达达

小雨:

为你,我愿出卖自己,只要你平安就好!为你,我愿忍受折磨,只要你开心就好!为你,我愿失去所有,只要你幸福就好!因为是你,所以我心甘情愿!因为是你,所以我无怨无悔!因为是你,所以我不顾一切!我们经历很久才确认了彼此,你说过我们不能轻易放弃,我们都长大了,不再儿戏。 羊羊

诺诺:

我很想你,你不要害怕,一切有我在,永远都是真的! 芒果

梦元:

距离让我们无法相见,时间让我们痛苦可怜。我们在抱怨,抱怨那时间,抱怨那距离。可是,想想以后吧,想想我们100天以后见面的样子,心会是多么涌动。想想这些憧憬的未来,现在的折磨又会算得了什么?有爱,一切困难都显得微不足道! 凯凯

灵灵:

等待你的关心,等到我关上了心。走完同一条街,回到两个世界。想你的时候有些幸福,幸福得有些难过。你是我想不到的不知所措,我是你想不到的无关痛痒。所谓最难忘的,就是从来不曾想起,却永远也不会忘记。谁把谁真的当真,谁为谁心疼。多谢你的绝情,让我学会死心。 已经死心的鱼

宝贝:

又是新的一天,想你!也不知道你在那边过的怎么样?工作辛苦不?昨天你发信息给我,要我多买点好吃的!嘿嘿!我买了好多,也帮你吃了哦! 你的傻瓜

笑笑:

我们春天开始交往,从那一刻起我才发现,春天真的很美!是万物正发芽的时期……就像我们的爱一样,记得我们一起去丽江,那里的桃花都开了,好漂亮!我永远也不会忘记,我相信你更不会忘记! 哲哲

加加:

你说你做了个梦,梦见我们结婚了,还有个宝宝,你说你的感觉很幸福。嘿嘿,虽然是个梦,我还是很高兴。我说我才不嫁给你呢!其实心里却不是这样想的。 加加的宝

欣欣:

最近上晚班,即使什么都不做也感觉好累!皮肤变得好差!好想你哦!你说过两天回来看我,可只能待一天。一天也好,总比见不到强。 爱你的真真

传情、祝福、致歉、致谢……我们为你传递爱!

发送想说的话至邮箱:

844303700@qq.com 或登录都市圈情感频道(love.dsqq.cn),进入“情流感”讨论版在主题帖后跟帖